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Kolín, parc. č. 262414\ Rekonstrukce kanaIizační stoky FVII v ul. Na
Magistrále, Kolín (územní nebo stavební řizeni - vodohospodářská stavba -
stavební řízení)

Investor: Město Kolín, Kolín, Kolín I, Karlovo náměstí, č.p. 78, 28002

Navrhované vodohospodářské sítě jsou v majetku Města Kolín.

Splaškové odpadní vody budou odváděny jednotnou splaškovou kanalizací z potrubí beton DN 800
v celkové délce 12 m. resp. PP DN800 SN 12 v celkové délce 1B7 m/ resp. PP DN500 SN 12 v délce
88 m dle předložené PD pro stoku ,,FVII" a potrubí PP DN300 SN 12 v celkové délce 48 m pro
stoku,,FVII-VNITROBLOK'.

obecná ustanovení:
- Bude respektováno prostorové uspořádání sítí dle ČSu zs oOOs.
- Kanalizace z plastového potrubí bude navržena z dvouvrstvého Žebrovaného nebo

korugovaného potrubí plné žebro, minimálně SN 12.
- pro odvodnění komunikace požadujeme používat dešťové vpusti výhradně s horním sifonovým

přepadem. Vpusť provedení s pantem bude osazena košem na splaveniny. DeŠťové vpusti
bud'ou osazeny tak, aby delší rozměr otvorŮ v mříŽi byl orientován kolmo na směr jízdy.

_ Součást[ stavby bude i rekonstrukce kanalizačních přípojek na veřejném prostranstvÍ. VgŠkeré
práce spojené s napojením přípojek budou realizovány ve spolupráci s provozem VODOS, s.r.o.

_ Út<ončeníJednotlivých přípojek je nutno geodeticky zaměřit prostorově i výŠkově (souřadnicový
systém S - JTSK, výškový systém Bpv).

Činnosti před realizací:
_ před zahájením zemních praci bude společnosti VODOS, s.r.o, předloŽena k vyjádření

dokumentace pro realizaci stavby včetně koordinační situace případných dalších investiČních
akcí. Bez splnění této podmínky není možné zahájit zemní práce, Projektová dokumentace pro
realizaci stavby bude řešit i podrobný harmonogram provádění ve vztahu k trvalému zajiŠtění
odvádění odpadních vod.

- před zahájením zemních prací bude na místě provedeno vytýčení sítí provozovaných VODOS,
s.r,o. Vytýčení vodohospodářských sítí pro veřejnou potřebu provede VODOS, s.r.o, - Erik
Horníček, tel: 777L451O7, erik.hornicek@vodoskolin,cz, Pavel Konývka, tel: 603557L22,
pavel.konývka@vodoskolin,cz (vytyčení je potřeba objednat nejméně deset dní předem),

_ Společnosti VQDOS, s.r,o, bude v předstihu písemně sdělen termín zahájenístavby.

Činnosti v průběhu realizace:
_ Investoi umožní přístup technikŮm VODOS, s.r.o. na staveniŠtě v prŮběhu realizace.
_ Napojení na stávající vodohospodářské sítě bude provedeno ve spolupráci s provozem

společnosti VODOS, s,r.o./ provozní středisko ,

- Řáoné provedení kanalizace bude doloženo kamerovou zkouškou. Snímkování bude provedeno
po zhutnění podkladních vrstev vozovky před pokládkou živice a o termínu jeho konání bude s
dostatečným časovým předstihem informován zástupce společnosti VODOS, s.r,o. Pavel
Konývka, tel: 603557122, pavel.konyvka@vodoskolin.cz ZkouŠky kanalizace budou provedeny

spol€čnostle zapsána V obchodnim.ejstříku ved€ného Kraj§kým soudem V Praze, oddíl c, vložka
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Ing, Alexandr
jednatel společnosti

v souladu s příslušnými pasážemi ČSru ZS 6909 (Zkoušky vodotěsnosti stok a kanalizačních
přípojek) a dle podmínek o účasti provozovatele,

- Pro zahájení technické kontroly před kolaudací stavby bude společnosti VODOS, §.r,o. předán
výtisk geodetického zaměření skutečného provedení vodohospodářských sítí a přípojek
(zaměření provedeno před záhozem potrubí) na aktuálním mapovém podkladu v měřítku
1:500. SouČástí dokumentace pro technickou kontrolu před kolaudací stavby bude celkové
kladeČské schéma skutečného provedení vodovodu, Na technickou kontrolu vodovodu a
kanalizace volejte Erik Horníček, tel: 777L45La7, erik.hornicek@vodoskolin.cz, Pavel Konývka,
tel : 603557 1 22, pavel. konyvka@vodoskoli n.cz,

- K technické kontrole, případně před vydáním kolaudačního souhlasu požadujeme předat tuto
dokumentaci a doklady:

o Zápis o odevzdání a převzetí stavby [obsahující: název stavby, délku, dimenzi a materiál
potrubí, cenu bez DPH]

o Dokumentaci geodetického zaměření skutečného provedení, která bude provedena před
záhazem podle technických podmínek pro geodetická zaměření vodohospodářských sítí
provozovaných spoleČností VODOS| s.r.o.. Předávaná dokumentace bude obsahovat tyto
poŽadované náležitosti - technickou zprávu, seznam souřadnic a výšek s kódováním,
popisem bodŮ, situaci se zákresem sítí na papíru a v digitální podobě s výkresy ve
formátu DGN, DWG, V případě, že vodohospodářské sítě nebude možno vyjmout ze
zemé, ale bude provedeno pouze jejich zaplnění, požadujeme vynesení takto zrušených
úsekŮ v geodetickém zaměření skutečného provedení.

o Projektovou dokumentaci skutečného provedení [zejména kladečský plán skutečného
provedenÍ, tabulku materiálu potrubí, podélný profil kanalizace...] včetně dokladové
části.

Kanalizační stoky a objekty:
o Kamerovou zkoušku kanalizace Ikamerová prohlídka vnitřku potrubí po vysazení

odboček včetně protokolu záznamu a přehledné situace s vyznačením kontrolovaného
úseku.],

o Vypracované doplnění provozního řádu kanalizace odsouhlasené ve fázi rozpracovanosti
společností VODOS, s,r,o.

Toto vyjádřeníspolečnosti VODOS, s.r,o, má platnost 2 roky ode dne vydání.

VoDos, s,r.o,
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) 280 02 Kolín uI.
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